



## 要闻简报

■ 1月15日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的斯里兰卡总统迪萨纳亚克举行会谈。

习近平指出,中国和斯里兰卡传统友好。建交68年来,两国关系始终保持健康稳定发展,树立了不同国家友好相处、互利合作的典范。在双方共同努力下,中斯真诚互助、世代友好的战略合作伙伴关系不断深入发展,高质量共建“一带一路”和各领域交流合作取得丰硕成果,为两国人民带来实实在在的福祉。当前,中斯关系面临承前启后、继往开来的历史契机,双方要从战略高度把握中斯关系,共同打造中斯命运共同体。

■ 1月15日下午,中共中央总书记、国家主席习近平同越共中央总书记苏林通电话。

习近平表示,很高兴在岁末年初、中越建交75年之际同苏林总书记同志通电话。去年8月,你对中国进行国事访问,我们就深化两党两国关系、共同促进社会主义事业发展等深入交流,达成广泛共识。半年来,中越两党两国各部门各地方积极抓落实,我们商定的合作事项取得积极进展。

据新华社电

## 争做文明有礼天津人

聚焦文明风尚 定格美好瞬间

## 市民优秀作品展持续至正月十六

5 版

南开中营小学百年校舍整修完成

## 老教室生机勃勃 新学期迎接学生

11 版

已学五六年 拿手七八段 两获相声奖 志做文化桥

## 肯尼亚博士生来津说学逗唱

6 版

# 市十八届人大三次会议举行第二次全体会议

陈敏尔张工王常松陈辐宽出席 喻云林作市人大常委会工作报告

会议听取市“两院”工作报告和

关于《天津市大运河文化遗产保护传承利用条例(草案)》的说明

陈敏尔在参加市政协十五届三次会议联组讨论时强调

## 以文化人以文惠民以文润城以文兴业 在推动文化传承发展上善作善成

王常松主持

2 版



## 纪念天津解放 重温光辉历史

昨日15时,天津宣告解放的时间,在恒隆广场保利影院,平小津红色主题影院启动。活动现场吸引了众多观众前来打卡、观影。

本报记者 张立 通讯员 王伟 摄 详见5版

## 新味走基层

## 土味儿乡村大集“忽然网红”的背后

8、9 版